



- NEWS RELEASE -

長時間冷えた炭酸飲料と一緒に「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024」を楽しもう!

SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024×タイガー魔法瓶 <コラボ真空断熱炭酸ボトル>数量限定で販売決定!

2024年5月11日(土)・12日(日)の2日間、山中湖交流プラザきらら(山梨県)で開催される野外音楽イベント「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024」にて、「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024×タイガー コラボ真空断熱炭酸ボトル」が数量限定で販売されます。





当社の真空断熱炭酸ボトルは、炭酸飲料を入れることができ、飲み物の冷たさを長時間キープするため、熱中症対策が重要な屋外の音楽フェスティバルにて、快適に水分補給を行っていただけます。 さらに、ビールやハイボール等のアルコール飲料※にも対応しており、アルコールを楽しみたい方にもお使いいただけます。

今回のコラボボトルのデザインは、原始社会にロックミュージックやレコードがオーパーツとして存在したらをコンセプトにSWEET LOVE SHOWERの魅力の一つでも有る富士山を望む山中湖の会場風景をプリミティブな絵柄でビビッドに表現しました。このボトルがいつか遠い未来に生きる人々の目に触れ、描かれた絵柄についてあれこれと思いを巡らせる事が有れば、そこに広がっているのは明るい未来かもしれません。

「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024 × タイガー コラボ真空断熱炭酸ボトル」と一緒に「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024」で、最高の思い出をつくりましょう!

※アルコールを入れてご利用いただく際は、国・地域の法令を遵守のうえ、ご使用ください。また、会場内への飲食物の持ち込みはできません。

「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024 | 概要

日時:2024年5月11日(土)・12日(日) 会場:山中湖交流プラザきらら(山梨県)

時間:開場09:00/開演11:00

※開場、開演時間は変更になる可能性がございます。

「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024」WEB \sim - \circ : https://spring.sweetloveshower.com/2024/index.html







「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024 ×タイガー コラボ真空断熱炭酸ボトル」を数量限定で販売

炭酸飲料の冷たさを長時間キープし安全に持ち運べる真空断熱 炭酸ボトル。炭酸飲料・保冷・保温に対応し、1年中ご愛用い ただけます。コラボ商品を購入できるのは「SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024」会場のみ!

商品名:

SWEET LOVE SHOWER SPRING 2024 × タイガー

コラボ真空断熱炭酸ボトル

容量:0.6L

色柄:イーグレットホワイト 販売価格:4,800円(税込)

販売場所:イベント会場内オフィシャルグッズ売り場

注意事項:

- ・数量限定販売のため、売り切れ次第、販売終了となります。
- ・会場内の飲料販売店で、ボトルに飲み物を注ぐサービスは実施いたしません。ご自身で、移し替えをお願いいたします。





表面

裏面



真空断熱炭酸ボトル MKB-T 製品紹介

真空断熱炭酸ボトル MKB-T036/T048/T060 ※今回のコラボ商品はMKB-T060 (0.6Lサイズ)

- √炭酸飲料や冷たいドリンクに加えて温かいドリンクも対応可能に。年中活躍するマルチボトル。
- √ボトル内面には「スーパークリーンPlus(プラス)」加工を施しており、炭酸が気化しにくい。
- ✓手間いらずのお手入れでいつでもキレイ。食器洗い乾燥機OK!



今回のコラボ商品は、MKB-T060(0.6L)の イーグレットホワイトをベースとしております

- ・サイズ展開 MKB-T036(0.36L)/T048(0.48L)/T060 (0.6L) ※写真はMKB-T060 (0.6L)
- ・色柄展開 写真左から、 レイクブルー<AL> イーグレットホワイト<WK> ストーンブラック<KK>

製品詳細WEBページ: https://www.tigercorporation.com/ja/jpn/product/vacuum-insulatedproducts/mkb-t/





参考情報 | タイガー真空断熱ボトルの4つの約束

https://www.tiger-corporation.com/ja/jpn/about-us/sustainability/



1. NO・紛争鉱物

紛争の資金源になっている鉱物資源を使いません。 人の苦しみで作られた原材料は、どんなに安価であったとしても使用しません。 「持続可能型社会の推進には、人権配慮があってこそ」と私たちは考えます。

※紛争鉱物:コンゴ民主共和国及び周辺9ヶ国で採掘されるスズ、タンタル、タングステン、 金の4つの武装勢力の資金源となっている鉱物資源



2. NO・フッ素コート

数千種類ある有機フッ素化合物の中には、以前は使用を認められていながら、今は国際条約で使用が禁止されているものがあります。

環境・健康の両面への影響を考え、私たちは、フッ素コートを全真空断熱ボトル に使わず、高度な研磨技術で同等の防染性能を実現しています。



3. NO・丸投げ生産

お客様の健康を守り品質を担保するため、コストをいとわず、私たちは、年間約800万本のボトルを3つの自社工場※で生産しています。

生産・品質管理等、タイガー独自の厳しい基準に則り、社員が厳格に管理をしています。

※タイガー魔法瓶の生産拠点として、日本・中国・ベトナムにそれぞれ自社工場を保有しています。 (生産本数は2018年度実績)



4. NO・プラスチックごみ

プラスチックからの脱却が世界的な潮流になっている中、世界で年間約5800億本※消費されるペットボトルは、最も身近なプラスチック製品です。私たちはマイボトルの普及を通じて、プラスチックごみ削減に寄与します。

※2021年時点(自社調べ)

温度を見つめ、未来をつくる。タイガー魔法瓶 創立100周年ステートメントムービー 公開中!



あたたかいこと、つめたいこと。 温度は、私たちのこころに、 どれだけのやすらぎと、力をくれるだろう。

家庭の団らんから、宇宙の探査まで。 たった1 $^{\circ}$ Cがくれる、大切なものに寄り添って。

タイガー魔法瓶は創立100年を迎えました。 そして、次の100年へ。



https://youtu.be/ojs_gKjj118

